



深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 经开区党工委召开扩大会议

## 学习传达贯彻党的二十届三中全会精神

**本报讯** 近日,经开区党工委召开扩大会议,传达学习党的二十届三中全会精神,研究部署全区贯彻落实工作,经开区党工委书记李小虎主持会议。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期,召开的一次十分重要的会议。全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,是在新的历史起点上推进全面

深化改革向广度和深度进军的又一次总动员、总部署,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件,必将为中国式现代化提供强大动力和制度保障。

会议强调,学习好、贯彻好党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。全区上下要坚决把思想和行动统一到全会精神上来,把学习好贯彻好全会精神作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,更加自觉在衷

心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”上见思想、见行动、见成效。各级各部门要迅速掀起学习宣传贯彻全会精神热潮,深入学习、宣传宣讲、开展调研、推动落实,坚持整体推进,鼓励探索创新,提高贯彻实效。

会议要求,要全面对标对表全会精神,紧密结合中央、省委、市委重大决策部署,紧密结合当前重点工作,坚定不移推动高质量发展,坚定不移扩大对外开放,坚定不移培育发展新质生产力,坚定不移深化体制机制改

革,更好统筹发展和安全,全力打造“一极一核一门户”,以只争朝夕的工作状态、狠抓落实的工作作风,坚定信心,攻坚克难,真抓实干,冲刺三季度,决胜全年红。要纵深推进全面从严治党,慎终如始抓好党纪学习教育,盯紧做实巡察整改工作,切实改进作风,持续为基层减负,深入整治群众身边不正之风和腐败问题,为“再造新经开”提供坚强的政治保障。

记者 王赛华 谢鹏飞

经开区召开工商联(总商会)会员代表大会  
选举产生第一届一次执行委员会委员

**本报讯** 7月26日,经开区召开工商联(总商会)会员代表大会。经开区党工委书记李小虎,经开区党工委委员、管委会副主任陈晓东等出席会议。大会由经开区党工委副书记郭宏力主持。

会议选举产生了经开区工商联(总商会)第一届一次执行委员会委员。同时选举产生了区工商联主席、副主席、秘书长,区总商会会长、副会长。

会上指出,经开区工商联的成立对推动全市工商联组织改革发展、促进民营经济高质量发展具有重要意义。同时,对经开区工商联下一步工作提出要求,要坚持政治引领,坚定发展信心,广泛凝聚民营经济人士思想共识;要围绕中心工作,认真履职尽责,持续营造民营经济发展良好环境;要加强组织建设,夯实工作基础,扎实推进各项改革

事业向前发展。

李小虎为新成立的区工商联(总商会)授牌。他指出,广大企业和企业家朋友共同奠定了经开区高质量发展的坚强基石,“再造新经开”将为企业和企业家朋友提供更加广阔的发展舞台,各级各部门要切实履职尽责,在服务发展中推动政企共赢;工商联(总商会)要加强自身建设,切实发挥好桥梁纽带作用;希望广大企业

要弘扬豫商精神,在干事创业中勇立潮头、再建新功。

经开综保区管委会分管领导、国际物流园区管理办公室、先进制造业园区管委会筹备组组长,法院、检察院、公安分局主要负责人;纪检监察工委副书记,区直各部门、税务局主要负责人,各镇办(管区)党政正职;区工商联(总商会)会员代表参加会议。

记者 王赛华 谢鹏飞

经开区举办2024年  
第二期“经开讲坛·领导干部大讲堂”

**本报讯** 近日,经开区举办第二期“经开讲坛·领导干部大讲堂”,特邀军事科学院少将姜春良作专题报告。

报告会上,姜春良用通俗易懂的语言、生动鲜活的事例、精辟深刻的见解,为参会人员上了一堂精彩的教育、党纪教育、国防教育课。授课站位全局、立意高远,观点新颖、通俗易懂,旁征博引、内容丰富,对深刻理解和把握总体国家安全观,开拓国际视野,强化国家安全意识,都起到了重要的启迪和指导作用。

近年来,经开区以组织八一拥军慰问、国防教育进党政机关等活动,强化国防意识教育,推进军民融合,

落实拥军优属政策,提高党员干部的国防观念和忧患意识,真正把关心国防的热情转化为服务国防建设的实际行动。

在场人员在认真聆听后纷纷表示,这节课很有意义、很有必要、很有启发,有利于增强全区领导干部爱党爱国的深厚感情、居安思危的忧患意识、崇军尚武的思想观念、强国强军的责任担当。

经开区党工委、管委会、人大工委班子成员,县处级以上干部,区直各部门班子成员、各镇办(管区)班子成员等参加学习。

记者 王赛华 谢鹏飞

国网郑州新能源循环经济科技园项目  
签约仪式在经开区举行

**本报讯** 7月27日,经开区与国家电网有限公司科技创新部、中建七局举行国网郑州新能源循环经济科技园项目签约仪式。国家电网科技创新部副主任刘前卫,经开区党工委副书记、管委会主任张波出席活动并致辞。活动由经开区党工委副书记郭宏力主持。

国家电网科技创新部成果处副处长盛兴,经开区党工委委员、管委会副主任陈晓东,中国建筑第七工程局有限公司副总经理鲍宗平共同签署国网郑州新能源循环经济科技园项目战略合作协议。经开投资集团有限公司董事长冯炜,中建七局投资公司党委书记、董事长肖俊生共同签署圃田智慧生态科创城项目战略合作协议。

国网郑州新能源循环经济科技园项目签约,是经开区践行生态文明新理念的具体实践,也是抢占

新能源循环经济赛道、推动发展新质生产力的重要举措,为加快电力技术交流与合作,推进绿色、低碳发展提供了重要契机,也为共同探索循环经济产业园区运营模式、新能源循环经济未来发展提供了广阔平台。

张波在致辞中表示,经开区作为河南省唯一的“五星级开发区”,坚持经济与环境相协调、宜居与宜业相结合,始终践行“两山”理念,不断探索绿色、低碳的“经开发展模式”,以占全市2%的面积、3%的人口、不足2%的能源消耗,创造了全市近10%的GDP、16%的税收和30%的规上工业增加值,走出了速度和效益相统一、经济发展与绿色发展相协调的高质量发展之路。此次项目签约,必将为电力事业发展注入新动能,为经开区高质量发展塑造新优势、点燃新引擎。

记者 王赛华 谢鹏飞